

## Блогнот. Томская экс-неделя

Случайные люди опасны прежде всего своей непредсказуемостью и лёгкой степенью пофигизма к происходящему. Случайным людям всё равно, е или ё в аватарке, которую меняет в своём телеграм-канале губернатор Владимир Мазур: моЕ сердце в Томске или моЁ, случайному человеку без разницы. Его сердце остановилось где-то в другом месте.

Случайному человеку, который случайно оказался главой Томского района, всё равно, замёрзнут или выживут люди в заглохшем автобусе на территории его района в -20°. Он же глава района, а не организационного перевозчика. Вот если бы замерзающие пассажиры обратились непосредственно в органы местного самоуправления, то тогда бы, конечно, ух! Но они почему-то не обратились, справились сами.

Случайный человек напишет губернатору текст о том, что можно отозвать лицензию у управляющей компании за плохую уборку снега во дворах домов, и губернатор опубликует его. Но случайный человек не скажет губернатору, что это пустая угроза. Лишить лицензии может только суд. И это долгая хлопотная история, которая не многим по зубам. Зачем пугать, если никому уже не страшно?

Случайный человек расскажет губернатору, что единственный способ наладить медицинское обслуживание людей в новом микрорайоне – это построить новую государственную поликлинику. Но не расскажет, где взять для неё место, деньги, оборудование, специалистов, время на строительство. Бледно будет выглядеть губернатор, обещающий построить уже пятую больницу за полтора года, а случайный человек останется в тени, а может, даже станет заместителем губернатора по социальным вопросам.

Но семь с лишним тысяч человек, представителей местного самоуправления, которых собрали на этой неделе в Москве на Всероссийский муниципальный форум «Малая родина – сила России», – это совсем не случайные люди.

Это те самые люди, которые, получая в среднем 25-30 тысяч рублей, при тотальном кадровом дефиците выполняют все марзаматические решения верховной власти. Ставят мусорные контейнеры посреди деревни, где мусор отродясь сжигали в печке, или везут этот «золотой» мусор в самосвалах за 200 километров «на площадку временного хранения». Это они ремонтируют аварийные дома по решению суда, хотя дешевле построить новые. Ловят бродячих собак и строят для них приюты, хотя это не их полномочия. Платят дикие штрафы за то, что не могут выполнить требования закона, потому что денег на выполнение этих законов нет, а после выплаты штрафов они не появляются точно. Эта муниципальная власть готовит летом котельные к зиме и потом молится, чтобы где-нибудь не рвануло, не отказали резервные насосы или дизель-генераторы, потому что ни те, ни другие давным-давно никто не обслуживал и не запускал. Нет денег.

Эта власть, над которой куражатся прокуроры и антимонопольщики, вынуждена грызться за косточку инициативного бюджетирования или победы в программе «Формирование комфортной городской среды».

Подготовку этих людей к форуму даже не доверили заму губернатора по территориальному развитию Анатолию Рожкову. Делегацию муниципалов курировал лично первый зам по внутренней политике Андрей Дунаев. Ожидалось, что главный кандидат в президенты хотя бы повысит зарплаты муниципальным служащим. Но вместо прибавки к зарплате он учредил почётное звание «Заслуженный работник местного самоуправления» («засрамес» – как уже заметили остряки) и поздравил победителей и лауреатов первой Всероссийской муниципальной премии «Служение». А служение очень синонимично призванию, о котором вспоминают, когда, например, педагоги начинают требовать прибавки к зарплате. Как тут не перефразировать старую шутку: служение придумали случайные люди, чтобы денег не платить.



# Всероссийская муниципальная премия «Служение»

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com Источник: <https://t.me/ostroviland>  
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 17754 19.01.2024, 14:36 📄 276  
URL: <https://babr24.com/?IDE=255564> Bytes: 3767 / 3653 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:  
[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей  
Игнатьев**, региональный  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1223**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)